

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में कॉन्स-एंडो-डे मनाया

### मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड पर स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडोन्टिक्स विभाग के द्वारा कॉन्स-एंडो डे मनाया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। इस अवसर पर उन्होंने अपने विचार व्यक्त किये और उन्होंने बताया कि आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप दंत विशेषता के क्षेत्र में प्रगति करने के लिए हमेशा काम करता रहता है। इस कार्यक्रम में आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर के डायरेक्टर-पीजी



स्टडीज, डॉ० विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ० देवी चरण शेट्टी तथा सभी दंत विभागों के एचओडी, अध्यापक तथा एमडीएस और बीडीएस के विद्यार्थी भी मौजूद रहे। कार्यक्रम की शुरुआत आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा द्वारा ज्ञानवर्धक भाषण के साथ हुई। इसके बाद डॉ० सोनाली

तनेजा, प्रोफेसर एण्ड एचओडी, विभाग कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडोन्टिक्स द्वारा

प्रबुद्ध भाषण दिया गया, जिसमें दंत विशेषताओं की महत्वता और प्रगति के विषय के बारे में बताया गया। कार्यक्रम की शुरुआत डिबेट

### दंत विशेषताओं के बारे में बताया गया

”

कॉम्पिटिशन और एलोक्वन्स कॉम्पिटिशन जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ हुई। डायरेक्टर बनाम इंडायरेक्ट रेस्टोरेशन विषय पर एमडीएस छात्रों के लिए डिबेट कॉम्पिटिशन की प्रतियोगिता आयोजित

की गई थी। इसके साथ ही छात्रों को इन प्रतियोगिताओं के जरिये दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बहुत कुछ नवीन खीखने का अवसर मिला। साइंटिफिक सेशन के अलावा, बीडीएस छात्रों के लिए विभिन्न को-करिकुलर गतिविधियां जैसे क्रिएटिव सोप कार्विंग, कोलॉज मेकिंग और रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में कॉन्स-एंडो डे मनाया गया

गाजियाबाद ( धारा न्यूज )। इंडियन एसोसिएशन ऑफ कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स ने 5 मार्च को कॉन्स-एंडो डे के रूप में घोषित किया है, जो आम लोगों में दंत रोगों की जागरूकता बढ़ाने के लिए पूरे भारत में मनाया जाता है। इसी क्रम में आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगदनगर गाजियाबाद ने कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा दिनांक 5 मार्च, 2021 को कॉन्स-एंडो डे मनाया गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। इस अवसर पर उन्होंने अपने विचार व्यक्त किये और उन्होंने बताया कि आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप दंत विशेषता के क्षेत्र में प्रगति करने के लिए हमेशा काम करता रहता है।

इस कार्यक्रम में आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगदनगर के डायरेक्टर-पी०जी० स्टडीज, डॉ० विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ० देवी चरण शेड्डी तथा सभी दंत विभागों के एच०ओ०डी०, अध्यापक तथा एम०डी०एस० और बी०डी०एस० के विद्यार्थी भी मौजूद रहें।



कार्यक्रम की शुरुआत आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा द्वारा ज्ञानवर्धक भाषण के साथ हुई। जिनके प्रेरक शब्दों ने छात्रों को एकेडमिक और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में उत्कृष्टता और विशेषज्ञता हासिल करने के लिए प्रोत्साहित किया। इसके बाद डॉ० सेनाली तनेजा, प्रोफेसर एंड एच०ओ०डी०, विभाग कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स द्वारा प्रबुद्ध भाषण दिया गया, जिसमें दंत विशेषताओं की महत्वता और प्रगति के विषय के बारे में बताया गया। कार्यक्रम की शुरुआत डिबेट कॉम्पिटिशन और एलोक्यूटिंस कॉम्पिटिशन जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ हुई। जिसमें सर्व एम०डी०एस० तथा बी०डी०एस० के छात्रों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया।

आईटीएस सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एंड रिसर्च

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया कॉन्स एंडो दिवस

## आयोजन

- सभी दंत विभागों के एचओडी, अध्यापक तथा एमडीएस और बीडीएस के विद्यार्थी भी मौजूद रहें
- डायरेक्ट बनाम इंडायरेक्ट रेस्टोरेशन विषय पर एमडीएस छात्रों के लिए डिबेट कॉम्पिटिशन की प्रतियोगिता आयोजित की गई



आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद में कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा शुक्रवार को कॉन्स-एंडो डे मनाया गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। इस अवसर पर उन्होंने अपने विचार व्यक्त किये और उन्होंने बताया कि आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप दंत विशेषता के क्षेत्र में प्रगति करने के लिए हमेशा काम करता रहता है।

इस कार्यक्रम में आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के डायरेक्टर पीजी स्टडीज डा. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेट्टी तथा सभी दंत विभागों के एचओडी, अध्यापक तथा एमडीएस और बीडीएस के विद्यार्थी भी मौजूद रहें। कार्यक्रम की शुरुआत आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा द्वारा ज्ञानवर्धक भाषण के साथ हुई। जिनके प्रेरक शब्दों ने छात्रों को एकेडमिक और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में उत्कृष्टता और विशेषज्ञता हासिल

करने के लिए प्रोत्साहित किया। इसके बाद डा. सोनाली तनेजा, प्रोफेसर एंड एचओडी विभाग कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स द्वारा संबोधित किया गया जिसमें दंत विशेषताओं की महत्त्वता और प्रगति के विषय के बारे में बताया गया। इस दौरान डिबेट कॉम्पिटिशन और एलोक्वन्स कॉम्पिटिशन जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ हुई। जिसमें सभी एमडीएस तथा बीडीएस के छात्रों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया।

प्रतिदिन किये जाने वाले एंडोडॉन्टिक उपचार की बढ़ती संख्या के साथ, एंडोडॉन्टिक विफलता के लिए सबसे बुनियादी कारणों से बचना या उन्हें कम करना अनिवार्य हो गया है। उपचार की विफलता के लिए जिम्मेदार कारणों के आगे समीक्षा करने की आवश्यकता है और इसलिए, एलोक्वन्स कॉम्पिटिशन का विषय फैक्टर इन्फ्लुएंसिंग आउटकम ऑफ एंडोडॉन्टिक थेरेपी था।

डायरेक्ट बनाम इंडायरेक्ट रेस्टोरेशन विषय पर एमडीएस छात्रों के लिए डिबेट कॉम्पिटिशन की प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। इसके साथ ही छात्रों को इन प्रतियोगिताओं के जरिये दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बहुत कुछ नवीन खोजने का अवसर मिला।

साइंटिफिक सेशन के अलावा, बीडीएस छात्रों के लिए विभिन्न को-करिकुलर गतिविधियां जैसे क्रिएटिव सोप कारविंग, कोलॉज मैकिंग और

रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

अंत में वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, डायरेक्टर-पीजी स्टडीज, डा. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेट्टी द्वारा विजेता छात्रों को पुरस्कार वितरण किये गये। इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागीयों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## अथाह संवाददाता

मुरादनगर। इंडियन एरोसिएशन ऑफ कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स ने पांच मार्च को कॉन्स-एंडो डे के रूप में घोषित किया है, जो आम लोगों में दंत रोगों की जागरूकता बढ़ाने के लिए पूरे भारत में मनाया जाता है। इसी क्रम में

## वाद विवाद प्रतियोगिता का भी किया गया आयोजन

आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में आधुनिक उपकरणों जैसे डेंटल ऑपरेटिंग माइक्रोस्कोप सॉफ्ट टिशू लेजर, सीबीसीटी, केड-कैम जैसी सभी सुविधाएं उपलब्ध हैं। कंजरवेटिव विभाग के द्वारा काफी कम शुल्क में रूट केनाल जैसे इलाज किए जाते हैं। कंजरवेटिव विभाग के द्वारा सिंगल सिटिंग में आरसीटी का इलाज किया जाता है। जिससे मरीज को केवल एक बार ही विभाग में आना होता है। तथा इससे उसे दर्द में भी राहत मिलती है इस प्रकार सिंगल सिटिंग बनाम मल्टीपल विजिट आरसीटी पर भी वाद विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जो कि एक उपयुक्त विषय था।

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया कॉन्स-एंडो डे

मुरादनगर (करंट क्राइम)। इंडियन एसोसिएशन ऑफ कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एण्ड एंडोडॉन्टिक्स ने 5 मार्च को कॉन्स-एंडो डे के रूप में घोषित किया है, जो आम लोगों में दंत रोगों की जागरूकता बढ़ाने के लिए पूरे भारत में मनाया जाता है। नगर में स्थित मेरठ-दिल्ली मार्ग आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर में कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा 2021 को कॉन्स-एंडो डे मनाया गया।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। इस अवसर पर उन्होंने अपने विचार व्यक्त किये और उन्होंने बताया कि आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप दंत विशेषता के क्षेत्र में प्रगति करने के लिए हमेशा काम करता रहता है।

इस कार्यक्रम में आईटीएस डेन्टल कॉलेज के डायरेक्टर-पी.जी. स्टडीज, डॉ. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ.



देवी चरण शेट्टी तथा सभी दंत विभागों के एचओडी, अध्यापक तथा एमडीएस और बीडीएस के विद्यार्थी भी मौजूद रहे।

कार्यक्रम की शुरुआत आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा द्वारा जानवर्धक भाषण के साथ हुई। जिनके प्रेरक शब्दों ने छात्रों को एकेडमिक और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में उत्कृष्टता और विशेषज्ञता हासिल करने के लिए प्रोत्साहित किया। डॉ. सोनाली तनेजा, प्रोफेसर एण्ड एचओडी विभाग कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड

एंडोडॉन्टिक्स द्वारा प्रचुद्ध भाषण दिया गया।

प्रतिदिन किये जाने वाले एंडोडॉन्टिक उपचार की बढ़ती संख्या के साथ, एंडोडॉन्टिक विफलता के लिए सबसे बुनियादी कारणों से बचना या उन्हें कम करना अनिवार्य हो गया है। उपचार की विफलता के लिए जिम्मेदार कारणों के आगे समीक्षा करने की आवश्यकता है और इसलिए, एलोकवन्स कॉम्पिटिशन का विषय फैक्टर इन्फ्लूएंसिंग आउटकम ऑफ एंडोडॉन्टिक थेरेपी था। डायरेक्ट बनाम इंडायरेक्ट रेस्टोरेशन विषय पर

एमडीएस छात्रों के लिए डिबेट कॉम्पिटिशन की प्रतियोगिता आयोजित की गई थी।

इसके साथ ही छात्रों को इन प्रतियोगिताओं के जरिये दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बहुत कुछ नवीन खींचने का अवसर मिला। साइंटिफिक सेशन के अलावा बीडीएस छात्रों के लिए विभिन्न को-करिकुलर गतिविधियां जैसे क्रिएटिव सोप कारविंग, कोलॉज मेकिंग और रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कॉलेज में आधुनिक उपकरणों जैसे डेन्टल ऑपरेटिंग माइक्रोस्कोप सॉफ्ट टिशू लेजर, सोबीसीटी कैड-क्रेम जैसी सभी सुविधाएं उपलब्ध हैं। वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, डायरेक्टर-पी.जी. स्टडीज डॉ. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी द्वारा विजेता छात्रों को पुरस्कार वितरण किये गये। कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।